
 

同志社校友会愛知支部 第１０８回 新年理事会・懇親会 議事録 

 

【新年理事会】 

１ 日 時   平成２８年１月２８日（木）１８時～２０時３０分 

２ 会 場   中日パレス 

３ 出席者   ２９名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  大島 寅夫 伊藤 範久  

参 与  中林 良夫  

  副支部長 嶋田 健二 犬飼 敏光 藤森 源久 大林 市郎 市原 康雄  

       神谷 紀子 小栗 成男 

  専務理事  

常任理事 平野 哲始郎 大井 弘久 山脇 実 高坂 毅 山田 正平 稲熊 裕之 

横地 康子 吉田 和正 橋本 篤一朗 氏家 鉄也 

  理  事 柴田 洋治郎 大原 和子 水野 泰二 内藤 公士 河村 正樹 加藤 順平 

鈴木 高伸 榎木 貴之 

４ 山口支部長挨拶 

   本年の新たな体制を報告する。副支部長として、市原康雄氏（樹徳会東海支部長）・犬飼敏

光氏（政法会東海支部長）に執行部へ加わっていただいた。専務理事の藪下浩二氏が転勤とな

り、田島和憲氏に副支部長と専務理事を兼務いただき、藪下氏はサポーターとしてご協力いた

だく。 

   昨年の総会は、土曜日の昼開催を試みたが、運動会その他の行事等と重なり、参加総数は減

少となった。今後も改善を重ねトライをしていきたい。 

   名簿管理については、事務局等への過度な負担を軽減すべく専門業者に委託をしてメンテナ

ンスしていきたい。事務局の実作業的な仕事について、本会計から負担をして持続的な事務局

運営ができないか検討したい。 

   初めて浜松支部の総会に参加した。４０名～５０名の会員が和気あいあいと交流しており好

感が持てる会であった。また、早稲田大学の稲門クラブの総会に参加した。大勢の会員が参加

して交流していた。本支部においても、益々交流の輪を広げ、会員相互の親睦も深めつつ、同

志社への貢献ができるように努力したい。 

５ 審議事項 

（１）平成２７年度愛知支部決算承認の件 

  神谷副支部長より平成２７年度決算内容を報告いただき、原案どおり承認されました。 

（２）平成２８年度総会・懇親会開催日及び会場について 

氏家事務局次長より下記の通り報告がなされ承認されました。 

開催日時：平成２８年１１月２６日（土）１６時３０分～ 

開催会場：名古屋観光ホテル 

補足として、山口支部長より、１０月は行事が多くバッテイングしがちなこと、ホーム

カミングデーが１１月前半で定着していること、１２月は師走で会員各位多忙であろうこ

と等を考慮し開催日を選定した旨、説明がなされました。 

（３）平成２７年度各クラブ・同好会決算承認の件 

  各クラブ、同好会の代表が出席していなかったため、決算書に目を通し、原案どおり承認さ

れました。 

６ 報告事項 

（１）平成２７年度理事会・常任理事会スケジュールの件 

   第１３５回常任理事会  ５月１１日（水）名古屋観光ホテル 

   第１３６回常任理事会  ７月２０日（水）中日パレス 

   第１０９回理事会    ９月２８日（水）名古屋観光ホテル 

 

 

 



【懇親会】 

   引き続き懇親会を開催し、各クラブ・同好会等から近況報告をいただきました。 

   ・同志社スポーツユニオン東海支部・吉田常任理事より食プロジェクトにより選手の体力強

化に貢献していること、３月１１日（金）に総会開催予定の旨、報告をいただきました。 

   ・政法会東海支部・犬飼副支部長より、５月２２日（日）に総会開催予定の旨、報告をいた

だきました。 

   ・樹徳会東海支部・市原副支部長より、６月２５日（土）に総会開催予定の旨、報告をいた

だきました。 

   ・東三河クラブ・大林副支部長より、２月６日（土）に新年会開催予定の旨、報告をいただ

きました。 

   ・名古屋ＲＥクローバー倶楽部・柴田理事より、会の紹介と慶応三田会との交流の様子など、

報告をいただきました。 

 

以 上 


